







Congresul sindical mondial de la Moscova

Lucrările din cursul zilei de 5 decembrie

MOSCOVA (Agerpres). In Palatul Congreselor din Kremlin își continuă lucrările cel de-al V-lea Congres sindical mondial.

La punctul doi al ordinii de zi, Ibrahim Zakaria, secretar al Federației Sindicale Mondiale, a prezentat raportul „Dezvoltarea activității și solidarității organizațiilor sindicale în cadrul luptei populare pentru lichidarea colonialismului”.

geria, pentru a ne face cunoscută depina solidaritate cu lupta democratică și cu oamenii muncii din toate țările.



Lucrările Sovietului Suprem al U. R. S. S.

MOSCOVA 6 (Agerpres). — TASS transmite: La 6 decembrie, la Kremlin și-a început lucrările cea de-a 7-a sesiune a Sovietului Suprem al U.R.S.S. (a celei de-a V-a legislaturi).

La ONU Continuă discutarea problemei restabilirii drepturilor legitime ale R. P. Chineze

NEW YORK 6 (Agerpres). La 5 decembrie, delegații la cea de-a 16-a sesiune a Adunării Generale a ONU au continuat să discute problema restabilirii drepturilor legitime ale R. P. Chineze în ONU.

stătea înălțării claușurilor din ONU și la restabilirea drepturilor legitime ale R.P. Chineze în ONU.

Lucrările din dimineața zilei de 6 decembrie

MOSCOVA 6 (Agerpres). — TASS transmite: In dimineața zilei de 6 decembrie, la Palatul Congreselor din Kremlin au continuat lucrările celui de-al V-lea Congres sindical mondial.

gres sindical mondial se caracterizează mai ales prin victoriile obținute de lagărul socialist în domeniul economiei, politicii, culturii, științei și tehnicii.

„Krasni Proletarii” din Moscova. In numele delegațiilor la Congres, S. A. Dange, președintele ședinței, a mulțumit oamenilor muncii din Moscova pentru salutul adresat Congresului.

Raportul cu privire la planul de stat de dezvoltare a economiei naționale a Uniunii Sovietice pe anul 1962

La 6 decembrie, la cea de-a 7-a sesiune a Sovietului Suprem al U.R.S.S., Vladimir Novikov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și președinte al Comitetului de Stat al Planificării al U.R.S.S., a prezentat raportul cu privire la planul de stat de dezvoltare a economiei naționale a Uniunii Sovietice pe anul 1962.

acestei ramuri vor crește cu aproape 34 la sută față de nivelul anului curent.

decurat Novikov, asigură de lucru întregii populații apte de muncă. In anul viitor numărul muncitorilor și funcționarilor ocupați în economia națională va crește în comparație cu 1961 cu 2.460.000 oameni și se va ridica la 68.660.000 oameni.

Pe scurt BONN. La 5 decembrie AA Smirnov, ambasadorul U.R.S.S. în R.F.G., a făcut o vizită cancelariei federal Adenauer și i-a remis declarația guvernului sovietic în problema încetării experiențelor cu arme nucleare.

Noi acțiuni teroriste ale ultracolonaliștilor

PARIS 6 (Agerpres). Ideologii ultracolonaliștilor francezi li s-a oferit la 5 decembrie o nouă oportunitate de a face față propagandei vedetelor lor reacționare.

Oplina publică democratică din capitala Franței este indignată că autoritățile, care prigonesc pe luptătorii pentru pace din Algeria, manifestă o toleranță mai mult decât cludată față de ultracolonaliștii.

IN REPUBLICA DOMINICANA SITUATIA CONTINUA SA FIE CRITICA Agenția UPI transmite că la 6 decembrie guvernul condus de Balaguer a primit o puternică lovitură prin anunțarea demisiei ministrului Muncii, G. Marte.

Situația din Katanga

nu numai că nu au fost deblocate, dar au sosit noi întăriri ale jandarmeriei katangheze. Atunci, forțele armate ale ONU au făcut uz de arme, ceea ce a dus la cursivitatea șoselei dintre aeroport și Elisabethville.

Conferința de la Geneva își continuă lucrările

La 5 decembrie, a avut loc sub președinția reprezentantului Angliei, o ședință ordinară a Conferinței celor trei puteri în problema încetării experiențelor cu arma nucleară.

occidentale cu privire la un așa-numit control internațional și la trimiterea unor echipe de inspecție pe teritoriile unor state străine.

citarea controlului nu implică greutăți tehnice serioase. Îndeplinirea acestor obligații ar putea fi controlată cu destulă siguranță cu mijloacele tehnice naționale existente.

In America Latină: Puternice mișcări țărănești pentru pământ

In America Latină au loc puternice mișcări țărănești pentru pământ. In unele țări, țărăni, exasperați de lipsa totală de pământ, au ocupat cu forța mari moșii ale latifundiarilor pe care apoi le-au împărțit între ei.

ganizat mari acțiuni în sprințul unel reforme agrare care ducă la împroprietărirea lor. In provincia Guayas și în districtul Yacuachi sute de țărani au ocupat suprafețe de pământ aparținând marilor latifundiați, pe care și încep să le cultive.

LEOPOLDVILLE 6 (Agerpres). Ordinul dat de secretarul general provizoriu al ONU, U Thant, prin care Sture Linnér, reprezentantul ONU în Congo, a primit „mână liberă” pentru aplicarea rezoluției Consiliului de Securitate, reprezintă un pas înainte spre punerea la punct a separațiștilor katanghezi.

Departele de se supune rezoluției Consiliului de Securitate privitoare la unificarea Congolei, separațiștilor katanghezi și să exprime „speranța” că se va ajunge la „un aranjament” între autoritățile centrale și secesionisții katanghezi.

deră că folosirea forței împotriva lui Chombe „strică” mai mult decât face bine în Congo” și și-a exprimat „speranța” că se va ajunge la „un aranjament” între autoritățile centrale și secesionisții katanghezi.